

Tisztelt Szülők!

A koronavírus járvány miatti vészhelyzet alaposan felforgatta a családok életét és az önkormányzati intézmények működését is. Az országos vészhelyzet kihirdetésekor be kellett zárunk az óvodákat és bölcsődéket is, hiszen ezt követelte meg az óvatosság, és a vírus terjedési lehetőségeinek csökkentése. Ugyanakkor az ügyelet folyamatos volt, tehát ha valaki nem tudta megoldani gyermeke elhelyezését, akkor bármelyik nap behozhatta a gyermek életkorának megfelelő intézménybe.

Az óvodai rendkívüli szünet időtartama alatt figyelembe vettük a jelenleg is hatályban lévő, az emberi erőforrás miniszter 2020. április 30-án közzétett rendeletét is, mely szerint az óvodai ügyeleti ellátás során egy csoportban maximum 5 gyermek fogadható. Az ügyeleti igényeket folyamatosan felmértük és a beérkezett igényekhez igazítottuk az ügyeletet tartó óvodák számát, mely jelen pillanatban 6 intézmény.

Az országos kijárási korlátozás feloldásával mi is elkezdtük tervezni a bölcsődék, óvodák nyitását. A felelős tervezés jegyében igényfelmérést végzünk azzal a céllal, hogy lássuk, milyen szülői igényekhez kell alkalmazkodnunk.

Valamennyi óvoda vezetője e-mailben kereste meg Önöket, hogy jelöljék meg, mely hetekre kívánják igénybe venni a saját intézményben történő óvodai ellátást 2020. június 1. és augusztus 31. között. A legfontosabb, hogy minden gyerek megkapja a számára legjobb ellátást. Ugyanakkor nekünk az óvodában dolgozó munkatársak idejével, szabadságával is számolnunk kell, ezért a beérkezett válaszok függvényében tudunk dönteni arról, hány óvodát nyissunk ki június 1-től, illetve az eredetileg tervezett nyári zárást megváltoztassuk-e, és ha igen, hogyan.

Az igények visszaküldésére Önöknek egy hét áll rendelkezésre; 2020. május 25-ig várják vissza a táblázatot az óvodák e-mailben. Természetesen, bármi közbejöhethet az Önök életében, így az igényt módosíthatják is később, ahogyan az egyéb esetben is adott.

Tudom, hogy az eltelt két hónapban sok család kényszerült otthoni munkavégzésre, a gyermekeik egész napos felügyeletére, ezért szeretném megnyugtatni Önöket, hogy az óvodáink dolgozói teljes mértékben felkészültek arra, hogy fogadják gyermekeiket, amennyiben igénylik az óvodai ellátást.

Bízom benne, hogy tájékoztatóm megnyugtató választ adott a felmerült kérdéseikre és hamarosan ismét találkozhatnak gyermekeik a nevelőikkel, csoporttársaikkal.

2020.05.18.

Üdvözlettel:


Szabó Rebeka
alpolgármester

